Bekanntmachung der Gemeinde Pronstorf

Aufstellung der 12. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Pronstorf OT Wulfsfelde für das Gebiet "Fläche südlich der Dorfstraße Nr. 5 und nördlich der Dorfstraße Nr. 1"

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Pronstorf hat in ihrer Sitzung am 09.11.2023 beschlossen, die 12. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Pronstorf für das Gebiet "Fläche südlich der Dorfstraße Nr. 5 und nördlich der Dorfstraße Nr. 1" aufzustellen.

Mit der Planung wird das Ziel verfolgt, die benannte landwirtschaftliche Fläche als Wohnbaufläche planungsrechtlich vorzubereiten und zu sichern.

Dieser Beschluss wird hiermit bekannt gemacht.

Pronstorf, 23.01.2024

Gemeinde Pronstorf Die Bürgermeisterin gez. Bettina Albert